

快乐女人购物季 缤纷绽放女人节

□记者 徐若晖/文 张峰/摄

天气渐暖，春装新品已缤纷上架。美女达人们再也耐不住心中对这些美妙商品的向往，还好“女人节”已接过了促销的接力棒。作为年后第一个节点的三八节，商家格外重视，各种和女性相关的促销活动如火如荼地展开，甬城“她经济”日渐升温。



春季新品缤纷绽放 火爆促销尽在本周末

春意正浓，璀璨成花。人仿佛在画中漫步，看风景的我们也成了这万千景物的另一种风景。时尚T恤、经典针织开衫、性感七分贴身打底裤……不需要太多琐碎细节，每个人都可以在春天里拥有属于自己的童话，就像缤纷气球，只要紧握即可。印花旋风从秋冬一直吹到春夏，今春时尚密码就是如此一条简约而不简单的印花裙，就能让你魅力指数大增。你可以与跨季节服饰单品完美搭配，混搭的色彩显得有趣而略带一丝暗香涌动的秋意；黑白相间的千鸟格似乎一直处于潮流的前端，立体裁剪，中性之中尽显妩媚；校园风是少女在春季最容易掌控的一种风格了，今年春天，条纹针织上衣与校园风衣款款而来，散发着巴黎式的早熟韵味。

对于化妆品，如今宁波女性的消费能力呈现出越来越高端的趋势。经常逛街的美妆达人吴妍是如此解释女孩的心态的，她觉得对一个女孩来说，背包可以空空，但化妆品对女人是必须的。工资少的，买普通化妆品，工资多的，买贵的。身边有很多女孩，可以花半个月甚至一个月的工资，去买一样化妆品，这就是女人。

和义大道购物中心工作人员介绍，每一年的春季化

妆品节（以下简称春化）总是会受到不少女性消费者的热捧。2013年春化节时，希思黎、香奈儿、CD、兰蔻、阿玛尼、赫莲娜等国际一线知名化妆品品牌集体亮相，并推出了各自的优惠活动，取得了很大的反响，2014春化节也将于下周登场，作为“前站”，本周末的三八节化妆品促销活动将令人期待。

除了流行时装、当季化妆品之外，女性感兴趣的还有珠宝首饰。“三八节是媳妇的节日，我怎样犒劳辛苦操劳了一年的她呢？”就在艾伦疯狂扫街的同时，她的丈夫严伟也没闲着，为了让妻子在这一天心情愉悦，他在各大商场的珠宝首饰专区不停地转悠，为的就是给她送上一份满意的礼物。

宁波二百黄金珠宝商场经理俞建雅告诉记者，与春节期间的打折促销活动大不同，三八节大部分商家通过举办相关精彩活动来促销。这个周末，宁波二百的中国黄金、中国K金著名品牌ADK、通灵珠宝等都推出了相关的促销活动，想要和严伟一样为妻子送上一份珠宝首饰当礼物的消费者，可千万不要错过了。

互动活动“作伴”女人节 体验另类文化消费

面对三八节愈演愈烈的百货商场促销竞争，不少商家加强了企业的文化营销，加深了商场和顾客之间的互动。本周末，天一国际购物中心就针对女性消费者，策划了两项活动：3月8日下午在国购1FA区中庭举行的“女人我最大时尚讲堂”和2014春装新品发布秀；3月9日下午举行莱特妮丝新装走秀和沙龙活动。

天一国际购物中心企划部胡卓颖告诉记者，希望这些互动活动的举行能敞开女性心扉，传递一种正能量，让顾客在国购享受到的不仅仅是优质的购物环境，还有更多的精神文化和快乐体验，所以将文化活动做好、做精是天一国际购物中心始终不懈的努力和追求。

3月8日，宁波第二百货商场将举行“霓裳扮靓半边天，漂亮健康天天见”大型时装走秀，除了将展示本季美丽的春装给顾客之外，详尽的解说也将为女性朋友指明消费方向。可见，举办文化类活动，已经被越来越多的商场所青睐。



微信扫一扫，专享折上折 女人节打造您的“愿望清单”

三月女人节，摩拳擦掌准备“血拼”的女人是否已经列好了密密麻麻的“购物清单”呢？是春季的新款潮物，是心仪已久的挚爱单品，还是闺蜜热荐的人气款式？既然有了目标，接下来的当然是如何以“最高性价比”入手这些单品啦！

在这个女人专属的节日中，我们为那些正计划着“血拼”一场的女人们打造专属的“愿望清单”！《宁波晚报》携手宁波第二百货商店、新华联商厦、新世界百货北仑店、南苑鞋城等多家甬城百货商家，精选多款当季热推商品，即日起只要在微信平台关注

“宁波晚报广告部”或扫一扫本文右方的二维码，并发送文字内容“愿望清单”给我们，即可浏览本次活动的专属商品，同时只要回复心仪商品的编码，到店购买此款商品时只要凭微信就可享受到专属的“折上折”特惠或购物赠礼的惊喜哦！

徐若辉



城隍庙黄金珠宝商场

珠宝4.8折起

中国黄金 上海老凤祥 上海王一珠宝 明珠翡翠

玉器4.5折起

中国黄金资金条预订热线 87069985

黄铂金特惠价

38 美丽女人节

城隍庙商城 2014.3.8-2014.3.9

限时折扣 高档商品除外

大鹰服饰广场

冬装出清 春装上市 3.8折起

化妆品

美宝莲 全场88折 购物赠礼
自然堂 特推雪域精华 518元
珀莱雅 全场满360元减50元
满688元送床上四件套一套(双重参加)
歌诗曼 购528元送护颈枕
购728元送倩碧家饰一套
灵溪香水 购物赠礼
玛丽黛佳 购物赠礼

艾格 2.5折 奥姿 1-2折
红袖 紫淑 8.8折 VIP再享9.5折
乐町 7折 太平鸟 4-5折
CCDD 菲拉朵朵 河珀 折后再送礼
GXG 太平鸟 GRSAGA S2 杰纳尼 钢吉 4-5折
羽绒 99元起 皮革 299元起
波司登 新款5.5折起 特价小件50元
天伦天 2.5折起 牧高笛 3-5折起
耐克 3-7折起 李宁 5折起
361° 买一送一 加38元 特卖70元起
杉杉 2-6.8折 培罗成 3-6.8折 罗蒙 5折